
SDĚLENÍ  FARNÍKŮM V TÝDNECH    
od  10.9 do 17.9. 2023 

 
K výuce náboženství, prosím přihlašujte své děti                           
v Poděbradech u pí Jany Kubínové  mob: 604 401 093                                   
v Opočnici u pí Věry Blažkové.                                                    
Termíny výuky budou včas oznámeny. 

                                                                                                 

NE 10.9. – DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ                                     
Kostel bude otevřený do 16:00                                                 
komentovaná prohlídka bude v 15:00 

 

PÁ 15.9. – SPOLEČENSTVÍ NAD BIBLÍ                                                             
(začínáme opět po prázdninách) na proboštství v 19:00 

 

SO 16.9. 

FARNÍ POUŤ DO ČIHOŠTĚ A ŽELIVSKÉHO KLÁŠTERA 

Odjezd společným autobusem z Riegerova nám. v 8:30 
Mše sv. v Čihošti v 10:00 hod. 

Dnes končí možnost přihlášení. 

 

Vzadu v kostele jsou Vám k dispozici tiskoviny a 
časopisy. Doporučujeme zvláště KT, ADALBERT a 
LITURGII. 

 

 

 



DOBRÝ NÁPAD:   

Rádi bychom teď po skončení prázdnin a dovolených 
vytvořili  „MOZAIKU  Z  CEST“  - výstavu obrázků z míst, 
která jste o dovolené navštívili – a kde se Vám líbilo. 

Hezké by byly samozřejmě fotky z duchovních cest, 
z Lisabonu, nějakého poutního místa, nebo foto 
z návštěvy  krásné baziliky, případně jakýchkoliv 
zapomenutých kostelíků… ale klidně možná i jakákoliv 
dovolená, moře, příroda, brigáda… prostě kde se komu 
srdce zachvělo… 

Kontaktní osoba: Andrea Rožánková.                                          
Domluvte se s ní buď osobně, nebo fotky z míst, které 
jste letos navštívili prosím pošlete přes whatsapp:  
602 503 981.                                                                                    
Tento nápad je samozř. anonymní!                                                          
– Jen prosíme o sdělení, kde to místo je.                              
DĚKUJEME! 

 


